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1.4 em. Jakd je vadilenos ve

skutecnosti?

Q Lirgs skutecnou vadalenost dvou mist k’dlr;f‘?--"ﬁﬂ15 mefitko mapy a vzdilenost na maps. -
Vzddlenost | ‘ - 3.8 \ 158 |
mmptlem) | | 20 i e |
Modio | 1.75000 | 1.100000 | 1:50000 | 1:200000 1 1:800000 |
Skuteéns | -~ Ay 7 \

Vodlilenot / 18,5 hves| 20,3 by ©)2 &m.rrl LT6 Jw.W\ 2051 By,
olﬂréi délku na planu, kdyz zname délku ve skute¢nosti a métitko planu
Skutut‘né T 00 : .
|délka (m) / 3300 Tty 9 8 \ 15
[Mefiko | 17100 | 1:200 | 1:150 T . 105
Délka boo 400 | 700 : 200
/ 3 Gewre | Aberu \ 20 Oy

na planu (¢cm)




